



Kretsstyremøte 14. januar 2018

Sted:	Follebu speiderhus	Ordstyrer:	Eli-Brit Y. Holen
Tid:	kl. 19-00 – 21.00	Referent:	Åsne K. S. Ødegård
Tilstede:	Gunnar Toftegaard, Arnfinn Roel, Eli Britt Y. Holen, Hans Cristian Christiansen og Åsne K. S. Ødegård Skype: Oda Lagmansveen (19.00 – 20.00) Fraværende: Katrine Stensland		

Saksliste:		Ansvarlig:
Kretsting	Hanne Mette: 1 time med oppgaver for Ledergruppa. Christima: Holder ”kretsting for dummies” for barna og prøver å ha aktivitet for barna. Egne oppgaver for barna? Frode: Møteleder? Referent: Gunnar? Terminliste: Oda Økonomi: Arnfinn	Eli-Brit Y. Holen
Annet:	Ledersamlinger, 1 gang per år, kanskje under KBK? Der alle er fra før. Siden det er vanskelig å holde egne ledersamlinger, blir for få påmeldte. Prøve å få turer i gruppene til å bli kretsarrangement, fordi da kan man søke støtte fra kretsen og få ledere til å bidra fra andre grupper. Ønsker mer samarbeid i kretsene, men ønsker ikke sammenslåing. Prøve å lage en oversikt over det som er bestemt på kretsting over tidene. Prøve å få til en tur for rovere og roveraspirantene til utlandet, der man kun kan delta max to ganger.	Eli-Brit Y. Holen

Eli-Brit Y. Holen
(Kretsleder)

Åsne K. S. Ødegård
(Sekretær)